

## Steklina še vedno v naši občini

Od prvega pojava stekline v naši občini — 2. 11. 1983 v Dobropolju — se je bolezen do danes razširila v vsej občini. V tem času je bilo na pregled poslanih 239 živali, od tega je bilo bolnih oziroma okuženih s steklino 47 lisic.

Na steklino so pozitivno reagirale lisice, ki so bile ustreljene v Ponikvah, Vidmu, Spodnji Slivnici, Gajnicah, Podpeči, Starem trgu, Višnji gori, Gornjem Blatu, Mali Loki, Stari vasi, Primči vasi, Spodnjem Brezovem, Oslici, Podtaboru, Mali Dobravi pri Stični, Artiži vasi, Dednem Dolu, Veliki Stari vasi, Šentvidu, Muljavi, Ivančni gorici, Kuželjencu, Selah pri Radohovi vasi, Veliki Česnjicah, Bregu pri Te-

meniči, Lučarjevem Kalu, Rdečem Kalu, Šmarju, Velikem Črnelu, Stični, Starem trgu, Metnaju, Zaborštu, Čagošču, Bukovici. Lisica na Kuželjencu je edina poškodovala človeka.

Ta nevarna kužna bolezen se je v prvi polovici leta 1983 zadrževala na meji do Višnje gore in ni prekoračila reke Krke, v drugi polovici leta v mesecu novembru in decembru pa smo ugotovili največ primerov stekline (8) na območju LD Višnja gora in LD Krka. V letu 1984 so najbolj prizadeta območja LD Šentvid in LD Ivančna gorica.

Izvršni svet Skupščine občine Grosuplje je že večkrat obravnaval poročila o steklini in na seji dne 27. 12. 1984 zavzel sta-

lišče, da je potrebno ponovno opozoriti občane na nevarnost te kužne bolezni in s finančnimi sredstvi pomagati lovskim družinam tako, da bodo prejele za vsako pregledano žival po 500 za preteklo leto.

S steklino je okužena cela občina, zato je potrebno ponovno opozoriti prebivalstvo, da morajo biti psi in mačke v času kontumaca PRIVEZANI oz. PRIPRTL.

Prav tako prosimo občane, da prijavijo vse živali, ki se ne navadno vedejo; jih zadržijo, če je to mogoče in o tem obvestijo Veterinarski zavod »Krim« Grosuplje na št. 771-170 ali 772-817.

Občinski inšpektorat



## Upokojenci o pripravah na športne igre

Zveza DU občine Grosuplje, ki je za leto 84 prevzela odgovornost in organizacijo izvedbe športnih iger upokojencev za Dolenjsko in ki bodo na Grosupljem v mesecu juniju tega leta, se zavzeto in resno pripravljata na ta športni dan. Tako se bodo iz šestih dolenjskih občin srečali upokojenci športniki in se med seboj pomerili v kegljanju, balinanju, streljanju in šahu.

Pokroviteljstvo športnih iger upokojencev dolenjske regije je prevzel občinski sindikalni svet Grosuplje.

V organizacijskem pripravljalnem odboru že sedaj potekajo živahne in zadovoljivo vsestranske priprave. Med upokojenci je v grosupeljski občini za športne igre izredno zanimanje. Zato se v posameznih društvih upokojencev že sedaj pripravljajo in redno trenirajo v vseh disciplinah.

V zimskih mesecih so se upokojenci večkrat srečali na medsebojnih prijateljskih srečanjih in tudi s sosednimi DU iz Ljubljane in se pomerili v kegljanju.

V počastitev praznika — 8. marca, pa so domača društva organizirala medsebojna srečanja v kegljanju, streljanju in šabiranju. Vsa ta aktivnost upokojencev športnikov v občini je hkrati tudi priprava na sodelovanje v športnih igrah upokojencev dolenjske regije, ki bodo, kot smo že rekli, letos na Grosupljem.

Krajevna vodstva DU občine Grosuplje pozivajo vse člane — upokojence, ki se čutijo sposobne sodelovati in ki so ljubitelji te dejavnosti, da se v čim večjem številu pridružijo in sodelujejo na teh športnih igrah.

F. Lajavec



**ETERINARSKI ZAVOD "KRIM" GROSUPLJE**  
DELOVNE ENOTE: LJUBLJANA-VIČ-RUDNIK, GROSUPLJE, CERKNICA, VRHNIKA, RIBNICA

### RAZPORED službe stalne pripravljenosti v MAJU 1984

Za nujne veterinarske intervencije v občini Grosuplje je v stalni pripravljenosti od 14. do 7. ure naslednjega dne en dipl. veterinar z izjemo nedelj in praznikov, ko stalna pripravljenost traja od 14. ure od sobote oz. predprazničnega dne do 7. ure v ponedeljek oz. dne po prazniku:

4. 5. 1984 od 14. ure do 11. 5. 1984 do 7. ure — vet. Žitnik tel. 772-991  
11. 5. 1984 od 14. ure do 18. 5. 1984 do 7. ure — vet. Pangerc tel. — 783-111  
18. 5. 1984 od 14. ure do 25. 5. 1984 do 7. ure — vet. Vukelič tel. 771-188  
25. 5. 1984 od 14. ure do 1. 6. 1984 do 7. ure — vet. Skubic tel. 785-174  
1. 6. 1984 od 14. ure do 8. 6. 1984 do 7. ure — vet. Žitnik tel. 772-991

### 6. pohod po poteh II. grupe odredov Ivančna gorica

KK SZDL Ivančna gorica skupaj s krajevno skupnostjo organizira tradicionalni 6. pohod po poteh II. grupe odredov v počastitev 40-letnice 1. zasedanja SNOS v Črnomlju in v okviru praznovanja krajevnega praznika Ivančna gorica—Muljava.

Pokrovitelj 6. pohoda je delovna organizacija Agrostroj Ljubljana. Pohod se prične s kolesarskim maratonom 2. junija 1984, 3. junija pa bo tekmovalni — množični pohod, kot v preteklih letih.

Podrobnejši program bo objavljen v naslednji številki tega glasila.

### ZADNJA NOVICA

25. aprila bo slavnostna seja vseh družbenopolitičnih organizacij občine Grosuplje. OK SZDL in OS ZSS bosta podelila srebrne znake OF oziroma tistim svojim aktivistom, ki si že vrsto let prizadevajo za hitrejši razvoj naše družbe.

### Svetlobni odsevni obeski »KRESNIČKE«



Z 20. 2. 1984 je pričelo veljati določilo republiškega zakona o varnosti cestnega prometa, da morajo vsi pešci ponoči oziroma ob vsaki zmanjšani vidljivosti na cestah izven naselja nositi ustrezno svetlobno odsevno telo — kresničko, ki vozniku omogoča, da bo pešca v seji pravočasno opazil in ustrezno ukrepal.

V Sloveniji za sedaj edine ustrezne svetlobne odsevne napelke izdelujejo v tovarni SATURNUS; ti obeski so tudi označeni z JUS M.N. 9.525, pojavljajo pa se tudi podobni obeski brez oznake, ki pa niso ustrezni glede kvalitete. Tovarna Saturnus je dala v prodajo kresničke že znanih oblik, vendar brez vršanih likov, tako da so primerne tudi za odrasle.

V občini Grosuplje lahko nabavite Saturnusove »kresničke« v naslednjih trgovinah:  
»TRGOAVTO« Grosuplje  
»GORA« Šmarje Sap  
»MARKET« Grosuplje (pri šoli)  
»PRI POŠTI« Grosuplje  
»POHIŠTVO« Ivančna gorica  
»IZBIRA« Šentvid pri Stični  
»CENTER OSKRBE« — Dobropolje

S KRESNIČKO HODIŠ BOLJ VARNO!

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu občine Grosuplje

### Očistimo zimsko navlako

Skopnel je sneg, prišla je pomlad, s tem pa je prišla tudi potreba, da očistimo okolje, v katerem vsak dan živimo 24 ur. Predpogoj prijetnega osebnega počutja sta čistoča in red tako v stanovanju kot v kraju, v katerem živimo.

Naša naselja so na prvi pogled lepa in prijetna videza, ko se pa ustaviš in bolj kritično pogledaš na razna dvorišča, na bolj skrite kotičke okrog stanovanjskih hiš, stolpnic, obrtnih delavnic, ustanov in tovarniških objektov pa vidiš, da še dolgo ne bomo prijetna turistična dežela. Še bolj porazna je slika spomladi, ko še ni zelenja in so se naše ceste in bregovi voda spremenili v prava divja odlagališča smeti in vseh mogočih odpadkov.

Mesec april je čas, da se lotimo dela in čistimo naše okolje, da odstranimo vso nesnago, ki jo je pustila zima. Občinska turistična zveza je tudi letos sprejela sklep, da se vsa turistična društva, ki so v Šmarju, Grosupljem, Višnji gori, Ivančni gorici, Stični, Šentvidu, Muljavi, Krki, Zagradcu in Dobropolju vključijo v to akcijo, da se povežejo s krajevnimi skupnostmi in drugimi službami v kraju in izvedejo akcijo čiščenja, urejanja ip. olepšave kraja.

Namen tega članka ni, da se osredotočimo samo na teh deset krajev. V naši občini imamo 210 naselij, zato naj ta pobuda velja za sleherni našo vas, saj vsaka vas ali zaselek predstavlja življenjsko okolje za neko skupino prebivalcev. Pohitite s pripravami, kajti pred vrati je že 27. april, sledi 1. maj, za katerega pa si verjetno vsi želimo, da bi bili za ta dan naši kraji lepi in urejeni.

Izkoriščamo to priliko in obveščamo prebivalce naselja Grosuplje, da je ta spomladanska akcija določena za soboto, 21. aprila. Organizacijo čiščenja in urejanja bodo morali izvesti vsi lastniki hiš, stanovalci blokov, obrtniki, ustanove in podjetja. Za prevoze in odpeljavo materiala pa bo skrbelo Komunalno podjetje. Organizacijo bo vodil poseben operativni odbor.

Prebivalci občine Grosuplje, organizirajte se in veselo na delo! Občinska turistična zveza

### Občinsko tekmovanje v smučarskih skokih v Čušperku

Mladinci Račne se že vrsto let ogrevajo nad skalnim športom, zato je njihov kraj postal že pravi občinski center za smučarske skoke. Zgradili so 30 m skalnico, jo večkrat povečali ter v letu 1983 do konca dogradili — 50 m skalnico, kjer lahko tekmujejo že priznani tekmovalci, predvsem mlajših kategorij. Zaupanje v organizatorja je Smučarska zveza Slovenije izkazala z odobritvijo tekme za centralno regijo za mlajše mladince in starejše pionirje, ki je bila to leto združena z občinskim prvenstvom za starejše mladince in člane. Na občinskem prvenstvu so bili najbolj uspešni v ekipni konkurenci tekmovalci iz Račne s prvo ekipo, kot drugi so se uvrstili tekmovalci iz Ivančne gorice in kot tretji tekmovalci druge ekipe Račne. Kot posamezniki pa so se na prvih pet mest razvrstili: Janez Kralj (Ivančna gorica), Jože Bavdek (Sp. Slivnica), Bojan Zajc (Račna), Alojz Berdajs (Račna), Janez Kastelic (Račna).

Najdaljši skok (48 m) — rekord skalnice, je dosegel Andraž Zupančič član SSK Ilirija iz Ljubljane.

Preko 500 gledalcev je bilo navdušenih nad uspešnim tekmovanjem. Organizator je dobil eno preizkušnjo več in pohvalo sodnikov, da so bili sposobni tekmo organizirati na višini podobnih večjih tekmovanj. Za finančno pomoč se Ključavničarstvu Predalič in Skrjanc Grosuplje, Splošnemu mizarstvu Grosuplje in ZTKO Grosuplje mladinci zahvaljujejo in želijo več podobnih sodelovanj tudi z drugimi zasebnimi obrtniki, delovnimi organizacijami in skupnostmi, saj gre konec koncev vse skupaj le za lepše društveno življenje na vasi.

Jernej Lampret

DOPISUJTE  
V NAŠE  
GLASILO

Oddamo stanovanje (predprostor, kuhinja in soba) 4 km iz Grosuplja. Avtobusna povezava z Grosupljem. Soba lahko opremljena. Ponudbe pošljite na uredništvo. Informacije na tel. 771-088.

### PROGRAM KINEMATOGRAFOV

ZA MAJ 1984

Datum	Kinematograf	Naslov filma
Č 3. P 4. S 5. N 6.	Grosuplje Ivančna gorica Grosuplje Dobropolje	Ameriški barvni pustolovski film AGENT št. 1 LJUBI IN UBIJA
P 4. N 6.	Dobropolje Grosuplje Ivančna gorica	Japonski pustolovski film MASKIRANI VOZNIK
Č 10. P 11. S 12. N 13.	Grosuplje Ivančna gorica Grosuplje Dobropolje	Hong-kong barvni kong-fu film ZMAJ IZ ARIZONE
P 11. N 13.	Dobropolje Grosuplje Ivančna gorica	Finska barvna ljubezenska drama MILKA POMENI SKRIVNOST
Č 17. P 18. S 19. N 20.	Grosuplje Ivančna gorica Grosuplje Dobropolje	Ameriška barvna komedija BRONCO BILLY
P 18. N 20.	Dobropolje Grosuplje Ivančna gorica	Ital. franc. barvna ljubezenska drama STRAST LJUBEZNI
Č 24. P 25. S 26. N 27.	Grosuplje Ivančna gorica Grosuplje Dobropolje	Ameriška barvna komedija DAN, KO SO SE VSI SMEJALI
P 25. N 27.	Dobropolje Grosuplje Ivančna gorica	Ameriška barvna kriminalka PEKLENSKI PREGON

Otrokom do 15. leta starosti ne dovolimo ogleda filmov: »Milka pomeni skrivnost« in »Strast ljubezni«.

Kinopredstave:

Grosuplje — četrtek ob 20 uri, sobota ob 20 in nedelja ob 16 uri  
Dobropolje — petek ob 19,30 uri, nedelja ob 15 in 19,30 uri  
Ivančna gorica — petek ob 19,30 uri in nedelja ob 18,30 uri

naša skupnost

Izdaja občinska konferenca SZDL Grosuplje, Kolodvorska 2, telefon: 771-088. Ureja uredniški odbor. Glavni urednik: Vinko Blatnik (telefon: 771-088), odgovorni urednik: (telefon: 325-261). Prijava za tisk: Dnevnik—IBM, tisk: Tiskarna Ljudska pravica, Ljubljana. Izhaja enkrat mesečno. Rokopisov in fotografij ne vračamo. Uradnih dopisov ne lektoriramo. Naklada: 5.000 izvodov. Po mnenju republiškega komiteja za informiranje SRS št. 421-1/72 šteje glasilo med proizvode, za katere se ne plačuje temeljni davek od prometa proizvodov.